財務委員會 審核二〇〇二至〇三年度開支預算 管制人員就補充問題的答覆

局長/管制人員:司法機構政務長

第7節會議

(綜合檔案名稱: S-JA-c.doc)

答覆編號	問題編號	委員姓名	總目	綱領
<u>S-JA001</u>	S029	李卓人	80	法院及審裁處
S-JA002	S064	劉慧卿	80	為法庭的運作提供支援服務

審核二〇〇二至〇三年度 開支預算

答覆編號

S-JA001

問題編號

S029

管制人員的答覆

<u>總目</u>: 80 司法機構 <u>分目</u>:

綱領: (1) 法院及審裁處

管制人員: 司法機構政務長

局長: 司法機構政務長

問題: 勞資審裁處在處理非和解及撤銷案件,由第一次聆訊至審結所需時間為

何?請以3個月內,3-6月,7-9月,9-12月,13-15月,15月以上說明

之。

提問人: 李卓人議員

答覆: 2001年入稟勞資審裁處的案件有 10 450 宗,其中 2 955 宗進行了聆訊並

審結。

該等案件從首次聆訊至審結所需時間分佈如下:

<u>所需時間</u>	<u>案件數目</u>
3個月內	2 379
4-6 個月	439
7-9 個月	119
10-12 個月	18
12個月以上	0

2 955

簽署:	
姓名:	徐志強
職銜:	司法機構政務長
日期:	3.4.2002

審核二〇〇二至〇三年度 開支預算

答覆編號

S-JA002

問題編號

S064

管制人員的答覆

<u>總目</u>: 80 司法機構 <u>分目</u>:

綱領: (2) 為法庭的運作提供支援服務

管制人員: 司法機構政務長

局長: 司法機構政務長

問題: 本年初「法律年度開啟典禮」的支出為何?下一年撥作此用的款項為何?

有否計劃舉辦較為簡單樸實的聚會,使這項週年活動的開支得以節省?

提問人: 劉慧卿議員

答覆: 法律年度開啟典禮是司法機構一年一度的重要盛事。這個典禮有加強落實司法機構使命的意義。這個使命是維持司法制度的獨立及其至高的專業水平,使其在維護法治、保障個人權利和自由的同時,取得港人及國際人士的信任。這個典禮象徵司法機構對履行服務本港社會的承擔與決心。

這個典禮的參加者包括司法機構的成員、法律界人士、各國總領事、學術界人士和社會賢達、以及大學和中學的學生。

用於今年一月籌辦法律年度開啟典禮的總支出為 146 萬元。我們暫定撥同樣款項作籌辦明年典禮之用。一如以往,我們在籌劃這個典禮時必定竭力謹慎行事,確保公帑在使用上符合經濟效益。

僉者 :	
姓名:	徐志強
職銜:	司法機構政務長
口魽:	3 4 2002